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照　会　こども未来課　母子保健係　☎０５３７�６６６６

パパを楽しもう
　近年「イクメン」という言葉がすっかり浸透してきました。
今回、０～３歳の子どもを子育てしているパパ105人に「パパの現状」を聞きました。

　子どもをかわいい、子育てが楽しいと思
う反面、パパの２人に１人が「疲れる」、３
人に１人が「イライラする」と答えています。

　子どもが生まれたことで張り合いを感じた
り、頼られる存在でありたいと思っているパ
パがほとんど。子どもへの触れ合いも大事に
し、子育てによって自分も成長していると感
じているパパは80％もいます。
　御前崎市のパパは、素晴らしい！！

　子どもは、一緒に遊んでくれるパパが好き。
　でも、もっと大好きなのは「パパとママが仲良くしている姿」
を見ること。パパの育児で何よりも大切なのは、育児に家事
に奮闘するママのケア。パパが忙しくてママに自由な時間をプ
レゼントできなくても、「ありがとう」とママに感謝の気持ち
を伝えるのが大事！！
　御前崎市のパパは、思っていても気持ちを伝えるのが苦手な
のかも。「ありがとう」はママが言われてうれしい言葉ダントツ１
位！！言葉に出して伝えてみましょう。

子育てをしている
パパの心境は？

忙しいパパであっても…

パパと０-３歳までのお子さんの遊びの教室を開催します。
12 月 18 日㈯ 10：00 ～ 11：00
市役所西館３階健診ホール　限定 15 組
申し込みは照会先へお電話ください。

疲れる疲れる
52.4％52.4％

楽しい楽しい
79.0％79.0％

疲れてしまう疲れてしまう

23 人23 人

忙しくて忙しくて
関わる時間が関わる時間が

ないない

20 人20 人

育児・家事・育児・家事・
仕事に忙しく仕事に忙しく
余裕がない余裕がない

16 人16 人

イライラするイライラする
35.2％35.2％

かわいいかわいい
94.3％94.3％

子どもが子どもが
生まれたことで生まれたことで
人生に張り合いが人生に張り合いが
持てたと思う持てたと思う
95％95％

妻に妻に
「ありがとう」など、「ありがとう」など、
感謝やいたわりの感謝やいたわりの
言葉をかけている言葉をかけている

66％66％

子どもと入浴する・子どもと入浴する・
一緒に遊ぶなど、一緒に遊ぶなど、
触れ合いを大事に触れ合いを大事に
しているしている
98％98％

妻の妻の
育児の不安や育児の不安や
愚痴を聞く愚痴を聞く
50％50％

子育てによって子育てによって
自分も成長して自分も成長して
いると思ういると思う
83％83％

妻も子育てや妻も子育てや
家事から離れた家事から離れた
自由な時間を自由な時間を
持てている持てている
40％40％

いざというとき、いざというとき、
子どもから頼られる子どもから頼られる
存在でありたい存在でありたい

95％95％

不安がある不安がある
15.2％15.2％

どう接したらどう接したら
よいかよいか

わからないわからない
6.7％6.7％

子育てをする中での
パパの悩みTOP3

1
2

3
パパの帰宅時間
３人に１人が20時以降

帰宅後、１時間以内の家事と
２時間程育児をしているパパが
約半数

2/3
半数

パパは毎日忙しい！！
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